
 ３４３４ ９９０１ ニダイＡＳＳＹ ＷＡＧＯＮ ＡＳＳＹ （ 標準 ） 

見出 部品番号 部品名称 個数 型      寸 互 適  用  号  機 備   考

換

性

NO. PART NO. PART NAME Q'ty DESCRIPTION R/P FROM ～ UP TO SERIAL NO. REMARKS

S01 3434 9901 000 ﾆﾀﾞｲ ｾｯﾄ WAGON set 1

1-1 3434 4001 000 ﾌﾚｰﾑ FRAME 1

1-2 3408 4025 000 ﾆﾀﾞｲﾄﾘﾂｹﾋﾟﾝ PIN 1

1-3 0350 0162 040 PW WASHER 2 20×40×3.2

1-4 0740 0002 000 Cﾘﾝｸﾞ RING 2 S20

2-1 3430 4101 000 ﾊﾟﾈﾙ PANEL 1

2-2 K110 0108 016 Fﾎﾞﾙﾄ BOLT 6 M8×16(4T)

2-4 F301 0108 000 Fﾅｯﾄ NUT 6 M8

2-6 3721 4114 000 ﾌﾟﾚｰﾄ PLATE 2

2-7 K710 0110 020 Fﾎﾞﾙﾄ BOLT 4 M10×20(7T)

3-1 3430 4201 000 ｱｰﾁ ARCH 1

3-2 K710 0110 016 Fﾎﾞﾙﾄ BOLT 4 M10×16(7T)

3-3 K110 0108 016 Fﾎﾞﾙﾄ BOLT 2 M8×16

3-4 0350 0140 818 PW WASHER 4 8×18×1.6

3-5 F301 0108 000 Fﾅｯﾄ NUT 2 M8

4-1 3682 4601 000 ｻｲﾄﾞｹﾞｰﾄ SIDE GATE 1

4-2 3682 4621 000 ｻｲﾄﾞｹﾞｰﾄ SIDE GATE 1

4-3 3569 4623 000 ｷｬｯﾌﾟｽｸﾘｭ- BOLT 2 M8×20

4-4 3721 4222 000 ﾌﾞﾗｹｯﾄ BRACKET 1

4-5 3721 4224 000 ﾌﾞﾗｹｯﾄ BRACKET 1

4-6 3718 4226 000 ﾏﾙSﾘﾝｸﾞ RING 2

4-7 3718 4227 000 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ SPRING 2

4-8 A252 0160 020 ﾄﾗｽｺﾈｼﾞ SCREW 2 M6×20

ES61D                                      －31－                   2011/August



 ３４３４ ９９０１ ニダイＡＳＳＹ ＷＡＧＯＮ ＡＳＳＹ （ 標準 ） 

見出 部品番号 部品名称 個数 型      寸 互 適  用  号  機 備   考

換

性

NO. PART NO. PART NAME Q'ty DESCRIPTION R/P FROM ～ UP TO SERIAL NO. REMARKS

4-9 0350 0140 618 PW WASHER 4 6×18×1.6

4-10 A350 0106 002 Uﾅｯﾄ NUT 2 M6

4-11 3718 4231 000 ﾛｯｸ LOCK 1

4-12 3718 4232 000 ﾛｯｸ LOCK 1

4-13 A030 0110 030 ﾎﾞﾙﾄ BOLT 2 M10×30(8T)

4-14 0350 0141 022 PW WASHER 2 10×22×1.6

4-15 A301 0110 001 ﾅｯﾄ NUT 2 M10(1種)

4-16 A301 0110 003 ﾅｯﾄ NUT 2 M10(3種)

4-17 3408 4231 000 ｶｹｶﾞﾈﾄﾘﾂｹ R BRACKET 1

4-18 3408 4232 000 ｶｹｶﾞﾈﾄﾘﾂｹL BRACKET 1

4-19 K710 0108 020 Fﾎﾞﾙﾄ BOLT 4 M8×20(7T)

4-20 0350 0140 822 PW WASHER 4 8×22×1.6

4-21 F301 0108 000 Fﾅｯﾄ NUT 4 M8

4-22 3430 4311 000 ﾗｯﾁASSY LATCH 2

4-23 3430 4312 000 ｶﾊﾞｰ COVER 2

4-24 A252 0180 016 ﾄﾗｽｺﾈｼﾞ SCREW 4 M8×16

4-25 A110 0108 025 ﾎﾞﾙﾄ BOLT 2 M8×25

4-26 A301 0108 003 ﾅｯﾄ NUT 2 M8

5-1 3430 4401 000 ｹﾞｰﾄ GATE 1

ES61D                                      －32－                   2011/August


	NEXT: 
	MENU BACK: 
	P A G E  B A C K: 


